
Avant de participer au Challenge, ce petit quiz est l’occasion pour vous de réviser vos connaissances sur 
l’impact du transport sur l’environnement. Réponses à la demande par mail : challenge.hdf@gmail.com 

En ville, quel pourcentage des trajets font moins de 5 km ?

A. 30 %          
B. 40 %
C. 50 %
D. 60 %

Pour se déplacer en ville entre 1 et 5 km, quel est le moyen de transport le plus rapide ?

A. Vélo
B. Marche
C. Transports en commun
D. Voiture

Quelle est la part bénéfice/risque pour la santé d’une pratique quotidienne de 30 minutes de vélo ?

A. Les risques sont 2 fois plus élevés que les bénéfices
B. Les bénéfices sont 2 fois plus élevés que les risques
C. Les bénéfices sont 10 fois plus élevés que les risques
D. Les bénéfices sont 20 fois plus élevés que les risques

Lors d’un trajet en covoiturage,  
quel pourcentage des conducteurs disent avoir passé un trajet agréable ?

A. 66 %
B. 98 %
C. 37 %
D. 54 %

Par mois, quelles sont les économies réalisées par un salarié qui habite à 30km de son travail et qui covoiture 
tous les jours en alternance avec un collègue  ?  

A. 20 €
B. 50 €
C. 100 €
D. 300 €
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Pour une personne habitant à 30 km de son lieu de travail et qui souhaiterait télétravailler à 100%, quelle 
économie de CO2 par an réaliserait-elle en équivalent ? 

A. 10 ans de chauffage électrique d’un appartement
B. 2000 litres d’eau en bouteille
C. 200 smartphones
D. 1000 repas contenant du bœuf

Quelles sont les recommandations pour télétravailler dans de bonnes conditions ? 

A. Aucune. Je peux télétravailler sans avoir à me mettre dans des conditions particulières
B. J’évite tout contact avec mes collègues afin de rester concentré
C. Je peux en profiter pour travailler de manière intense sur un sujet, sans pause, ni distractions, quitte à  

travailler plus que d’habitude
D. Je m’installe de manière confortable et propice au travail, je fais régulièrement des pauses et en profite 

pour faire un peu d’exercice, je planifie ma journée et reste en contact avec mes collègues pour éviter  
l’isolement

Quelle image représente la bonne quantité de moyens de transport qu’il faudrait pour déplacer 100 
personnes ?
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Quelle est la longueur du réseau routier français ? 

A. 0,5 fois la distance Terre-Lune
B. 1 fois la distance Terre-Lune
C. 2 fois la distance Terre-Lune
D. 3 fois la distance Terre-Lune

Où respire-t-on le moins d’air pollué ? 

A. Dans une voiture
B. À vélo ou à pied
C. Dans un bus
D. Dans le métro
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